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Synthese UMI 1516 e
Nbre de réponses = 91
Indicateurs globaux
1 3 4 . 5 m=4.5
Index global | e ry
1. EVALUATION GLOBALE DE L'AMC ] % m=4o
2. ACTIVITES CLINIQUES Semaine 2 et 3 : ] = me47
Service des urgences ¢ o
3. ACTIVITES CLINIQUES Service des soins ] —— m=s
intensifs y -
4. TUTORATS (vignettes, cas, problémes) ] R m=is
. . . . 1 3 4 5
5. Atelier de simulation (SimulHUG) | ‘ - mke
, ) 1 3 4 5
6. Hémodynamique | ‘ —F—+ mess
L 1 3 4 .5
7. Intoxications | — ms
. . . . 1 3 4 5
8. Physiopathologie respiratoire | ‘ — mhs
9. Sepsis i \3 T '—|—T—' iy
. . L. 1 3 4 5
10. Circulation cérébrale | T — mk
11. Radiologie ] 1 m=45
12. Médecine de catastrophe i T ,_T_|_T_. ms
13. Ethique | & Il ] T m=s.2
1 3 4 5
14. Mort aux urgences | T — mk
) 1 3 4 .5
15. Atelier CPR | ‘ —— m
16. Enseignement du coaching clinique i T T ,_|_T_. ms
1 3 4 5
17. SERVICES DES SOINS INTENSIFS - ] m=4.4
SEMINAIRES | | ! .
Hémodynamique Appliquée
. " , . 1 3 4 _ 5
18. Principe de base de ventilation mécanique | ‘ —— mkS
19. Gazométrie et troubles acide-base i ‘3 ,_T_|_T_. mkS
. . 1 3 4 _ 5
20. Radiologie aux Sl | ‘ ——— e
1 3 4 .5
21. ECG - Troubles du rythme | ‘ —F— s
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Synthese UMI 1516

Résultats des questions prédéfinies

)

Leg e n d e Fréquences relatives des réponses Ecart-type Moyenne Médiane
. 25% 0% 50% 0%  25% n.= nombre
Question Péle de gauche I i Péle de droite ma= T/loy;nne
md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention
1 2 3 4 5
Echelle Histogramme
1. EVALUATION GLOBALE DE L'AMC
. . 0% 0% 12%  28% 70,7%
' Votre évaluation globale de cet AMC est : Trés insuffisante L Excellente n=g2_
|—|J m.=4,
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
. . fox fex . 0% 0% 0% 41,4% 58,6%
2 Les objectifs généraux de 'AMC ont été atteints Pas du tout d'accord - - - TV Touta fait daccora 187
|—|J m.=4,
md.=5
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 8% 39,8% 52,3%
" Les ObJeCtlfS d'apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord ) ) } I ol ] - Tout a fait d'accord n:_34
explicités TY T iy
s.=0,6
1 2 3 4 5
0% 0% 11%  28,7% 70,1%
14)  pai ] - . 3 =
J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord g;ﬁz 7
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
N L. 0% 11%  34% 264% 69%
' L'organlsatlon generale de I'AMC est bonne Pas du tout d'accord ; - - - [ D. Tout & fait d'accord ¢716
1 m.=4,
i md.=5
s.=0,6
1 2 3 4 5
16) 1Al A& Wi " PP . 0% 0% 35% 17,6% 788%
J'ai éte bien accueilli et intéegré dans les services Pas du tout d'accord = Touta fait daccord "85
|_|J m.=4,
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
17) fer I . .. 0% 18% 71% 411% 50% n=56
Les references blb“ographlques sont appropriees Pas du tout d'accord |__'l__| Tout a fait d'accord m.=4,4
md.=4,5
s.=0,7
ab.=30
1 2 3 4 5
. P P 0% 0% 0% 43% 57% =
% Ma formation dans les années précédentes m'a Pas du tout d'accord - - - - } Y Touta fait daccord g6
préparé(e) pour aborder cet AMC mdb=g
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4 5
2. ACTIVITES CLINIQUES Semaine 2 et 3 : Service des urgences
24) g . s - 0% 1.5% 15% 29% 94.1% =68
J'ai eu acces aux activités cllnlques Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m.=4,9
md.=5
s.=0,5
ab.=3
1 2 3 4 5
22) i . ' . 0% 0%  46% 15% 938% n=65
Jai pu prathuer l'anamnése Pas du tout d'accord Tout & fait d'accord m.=4,9
md.=5
s.=0,4
ab.=3
1 2 3 4 5
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23) s . , . 0% 15% 3%  45% 91% n=67
Jai pu prathuer I'examen phySIque / mental Pas du tout d'accord ,_'JL1 Tout a fait d'accord ~ m.=4,9
md.=5
s.=0,5
ab.=3
1 2 3 4 5
0% 1,5% 6% 11,9% 80,6% =
2.4) ; ; ; A ; : : : n=67
Jai pu prathuer la relation médecin-malade Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord ~ m.=4,7
md.=5
s.=0,6
ab.=3
1 2 3 4 5
25) i . - . 0% 0% 6% 149% 791% =67
J .al_pu prathuer la _Syn.these _et le raisonnement Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord m.=4,7
cliniques (diagnostic diff., traitement etc) md=5
s.=0,
ab.=3
1 2 3 4 5
0% 29% 10,3% 25% 61,8% -
26)  |ai ; ; : : ; n=68
J al pU prathuer Ies geSteS technlques Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord m.=4,5
md.=5
s.=0,8
ab.=3
1 2 3 4 5
27) i . . . 15% 0% 0%  18,2% 80,3% n=66
o Jhai va.u!S,deS.Cpnnalssances utiles au moyen Pas du tout d'accord ' y Tout & faitd'accord ~ m.=4,8
des activités cliniques md.<5
s.=0,
ab.=3
1 2 3 4 5
28 La plupart de mes activités cliniques étaient supervisées par (plusieurs réponses possibles) :
Professeur [] 1.1% n=89
Médecin interne | ) 71.9%
Médecin adjoint () 9%
Consultation externe 0%
Chef de clinique ) 50.6%
. . fy . . 0% 0% 3% 31,3% 65,7% =
29 |es médecins formateurs étaient disponibles Pas du tout d'accord : : : : I Y, Touta it dacoord k6
pendant mes activités cliniques md;g
s.=0,
ab.=3
1 2 3 4 5
. . s . 0% 0% 29% 27,9% 69,1% =
210 Le temPS dlSpOﬂIb|e pour les activités cI|n|ques Pas du tout d'accord |_|JL| Tout & fait d'accord %527
est suffisant md.=5
s.=0,
ab.=3
1 2 3 4 5
3. ACTIVITES CLINIQUES Service des soins intensifs
34) A N Lo .. 0% 31% 18,8% 18,8% 59,4% n=32
J'ai eu acces aux activités cllnlques Pas du tout d'accord I = i Tout & faitd'accord ~ m.=4,3
md.=5
s.=0,9
ab.=15
1 2 3 4 5
32) o . , . 20,7% 6,9% 37.9% 13,8% 20,7% n=29
Jai pu prathuer I'anamnese Pas du tout d'accord I i Tout a fait d'accord ~ m.=3,1
md.=3
s.=1,4
ab.=15
1 2 3 4 5
33)  pra; . , . 0%  32% 355% 258% 355% n=31
J'ai pu prathuer I'examen phySIque / mental Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m.=3,9
md.=4
s.=0,9
ab.=14
1 2 3 4 5
133% 6,7% 30% 26,7% 23,3% =
34) g ; ; A ; : : : : n=30
J al pU prathuer la relatlon medecm-malade Pas du tout d'accord I '! y Tout a fait d'accord m.=3,4
md.=3,5
s.=1,3
ab.=13
1 2 3 4 5
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35 . . . 33% 0% 233% 267% 46,7% n=30
J'ai pu pratiquer la synthése et le raisonnement Pas du tout d'accord , 1 , Tout & fait daccord  m.=4,1
cliniques (diagnostic diff., traitement etc) ' md.<4

S.=
ab.=15
1 2 3 4 5
38)  |ia : . 10,3% 20,7% 20,7% 20,7% 27,6% n=29
J'ai pu prathuer les gestes technlques Pas du tout d'accord = i Tout a fait d'accord m.=3,3
md.=3
s.=1,4
ab.=15
1 2 3 4 5

37) pra; . . . 0%  33% 33% 40% 533% =30
Jai acq.u!s’des.cpnnalssances utiles au moyen Pas du tout d'accord [l i Tout a fait d'accord m.=4,4
des activités cliniques ' md.=5

s.=0,
ab.=13
1 2 3 4 5
%8 La plupart de mes activités cliniques étaient supervisées par (plusieurs réponses possibles) :
Professeur U 2.2% n=89
Médecin interne :] 22.5%
Médecin adjoint () 16.9%
Consultation externe [] 1.1%
Chefdeclinique (] 30.3%
3,6% 0% 3,6% 14,3% 78,6% -
3.9 2 : 2tai : ; > > > ) =28
) Les médecins fom]alteur's gtalent dlSpOth|eS Pas du tout d'accord I [ 1 Tout a fait d'accord rr:1.=4,6
pendant mes activités cliniques E mdb=g
s.=0,
ab.=15
1 2 3 4 5
34% 0%  103% 17,2% _ 69% _
3.10 . . s - s , . =29
'Le temPS dlSpOﬂIble pour les activités cllnlques Pas du tout d'accord ] i Tout a fait d'accord nm.=4,5
est suffisant ' md.<5
s.=0,
ab.=15
1 2 3 4 5
4. TUTORATS (vignettes, cas, problémes)

41) . . , " 1,1% 0%  34% 333% 62,1% ~
Le_s V|gnettes faYersent I vaUISItlon du Pas du tout d'accord I (] i Tout a fait d'accord ”m‘fz 6
raisonnement clinique ' md <5

s.=0,7
1 2 3 4 5

4.2) ' : . 1.2% 0% 23% 326% 64% _

L appﬂ?ntlssage par les YlgrjettQS_eSt Pas du tout d'accord I (] 1 Tout a fait d'accord m_=g 6
complémentaire aux activités cliniques ' .25
s.=0,7

1 2 3 4 5

43) . . . N 1,1% 0% 9% 19,1% 70,8%

’ Les tuteurs sont bien prepares et aménent le Pas du tout d'accord ' [ ) Tout a fait d'accord ”:_Z 6
groupe a réfléchir a la résolution du probléme T Yl a5
s.=0,8

1 2 3 4 5

. Lo ) 24%  37% 1%  31,7% 51,2% -
o Le temps pour I'étude individuelle est suffisant Pas du tout d'accord - - o. : .‘7 Tout a fait d'accord nmgi 3
’ v ' md.=5
s.=1

ab.=3

1 2 3 4 5

5. Atelier de simulation (SimulHUG)
5.1) [ . Yy 0% 0% 25% 11,3% 86,3% _
J'ai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord n Touta fait daccord =80
md.=5
s.=0,4
1 2 3 4 5
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0% 0% 0% 12,5% 87,5%

2 Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord i Touta fait daccord 180
explicités s
s.=0,3
1 2 3 4 5
. . . . . 0% 0% 12%  27.2% 71,6%

>3 Jai pu atteindre les ObJGCtIfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord ; ; - ,_'Jo L|° Tout a fait d'accord ”=81 7
m.=4,
md.=5
s.=0,5

1 2 3 4 5
' iy s . PP ' 0% 0% 0% 8,6% 91.4%

4 L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord ._'_| Tout a fait d'accord PT]::J‘ 9
md.=5
s.=0,3

1 2 3 4 5
5.5) . . . . 0% 0% 0%  63% 938% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord ”m‘fg 9
md.=5
s.=0,2
1 2 3 4 5
6. Hémodynamique
6.4) 14 . L. 0% 0% 4,7% 36,5% 58,8%
" J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord 1 ¥ Touta fait daccord "85
' { m.=4,
' md.=5
s.=0,6
1 2 3 4 5
. . . . 0% 36% 83% 393% 48,8%
o2 Les ObJeCtlfS de ||apprent|ssage sont clairement Pas du tout d'accord } - - I OI 1 - Tout & fait d'accord n=_3 3
explicités L Y
s.=0,8
1 2 3 4 5
Yt . . . ' . 0% 24% 71% 388% 51,8%

o Jhai pu atteindre les ObJeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord PT]::E“
md.=5
s.=0,7

1 2 3 4 5

f Loy . Y f 0% 0% 6% 29,8% 64,3%

o L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord (] | Tout a fait d'accord n=83 5
i m.=4,
1 md.=5
s.=0,6

1 2 3 4 5

6.5) . . . . 0% 0% 25% 235% 74,1% ~

Les enseignants sont bien préparés Pas du tout d'accord — Toutafait daccord 8]
md.=5
s.=0,5

1 2 3 4 5

7. Intoxications
71) o . s 0% 0% 23% 18,6% 79,1%
' J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord » Tout a fait daccord M58
|_|J m.=4,
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
. . ' . . 0% 0% 36% 214% 75%

72 | es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord = Touta fat daccord 184

explicités t it
s.=0,5

1 2 3 4 5
0% 0% 3,6% 25%  71,4%

73) g ; fy— ! : ! ; _

Jiai pu atteindre les ObJeCtIfS d apprentlssage Pas du tout d'accord |_|JL| Tout & fait d'accord nm_;j]
md.=5
s.=0,5

1 2 3 4 5
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0% 0%  24% 143% 833%
74) | 'antivitd f N tAAPS ' ; > > -
L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord |_|JL1 Tout a fait d'accord %‘23 8
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
78 | . . . . 0% 0% 12% 12,2% 86,6% _
es enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_|JL1 Tout a fait d'accord m‘Eﬁ 9
md.=5
s.=0,4
1 2 3 4 5
8. Physiopathologie respiratoire
8 Jiaib . d tt tivite 0% 13% 5% 338% 60% a0
al beaucoup appris au cours de cette acuvite Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord | "2y o
md.=5
1 2 3 4 5
. . . . 0% 1,2% 1%  29,3% 58,5%
¥ Les .Ot.)J,eCtlfs de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord ) - } I ol :o Tout & fait d'accord 21::‘2‘ 5
explicités v md.=5
s.=0,7
1 2 3 4 5
0% 25% 62% 346% 56,8%
8.3) ; f [P : , , ) ) _
J'ai pu atteindre les ObjeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord %_2111 5
md.=5
s.=0,7
1 2 3 4 5
Lo, . sl g 0% 12%  37% 259% 69,1%
4 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord } - - - [l .O Tout & fait d'accord = 316
|} . m.=4,
md.=5
s.=0,6
1 2 3 4 5
8.5) . . . . 0% 12% 36% 229% 72,3% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord f = iy Tout a fait d'accord Pn_=i 7
md.=5
s.=0,6
1 2 3 4 5
9. Sepsis
91) i . R 0% 0%  12% 244% T744% ~
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord n 7 Touta fait daccord 82
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
9.2) L ' . . 0% 0%  24% 289% 687% _
Les .Ot.)j’eCtlfS d appretlssage sont clairement Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord %‘22 7
explicités mil.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
0% 0% 24% 313% 66,3%
9.3) . . R . , , , 5
J'ai pu atteindre les ObJGCtIfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord rn11—=2 6
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
0% 0% 12% 19,5% 79,3%
94) | 'antivitd f P tAA A ' . : : -
L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord rr:1_=421 8
md.=5
s.=0,4
1 2 3 4 5
9.5) . . . . 0% 0%  1,3% 16,3% 82,5% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_|JL1 Tout & fait d'accord nm_=g 8
md.=5
s.=0,4
1 2 3 4 5
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10. Circulation cérébrale

1,3% 13% 11.3% 37,5% 488%

o Jhai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' [ | Tout a fait d'accord n=82 3
I i m.=4,
' md.=4
s.=0,8
1 2 3 4 5
. : ' i . 12%  24% 16,9% 32,5% 47%
102 Les Ob]eCtlfS del apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord ' [l | Tout a fait d'accord n=f_33 2
explicités ' ' ' liomatr
s.=0,9
1 2 3 4 5
. . . . . 1,2% 12% 16,7% 34,5% 46,4%
9 Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d'apprentlssage Pas du tout d'accord - - 0. lo | - Tout & fait d'accord =82 2
I { m.=4,
' md.=4
.=0,9
1 2 3 4 5
il s . P e . 24% 24% 95% 29,8% 56%
10 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - - I 0l 0- Tout a fait d'accord iy 23
F 1 m.=4,
' md.=5
s.=0,9
1 2 3 4 5
10.5) . . . . 12%  12% 7,3% 232% 67,1% _

Les enseignants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord g]_zz 5
md.=5
s.=0,8

1 2 3 4 5
11. Radiologie
M) pras . L. 0% 0% 3,7% 36,6% 59,8%

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord T 2 Tout a fait d'accord 82
md.=5
s.=0,6

1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 10,8% 31,3% 57,8%
"2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord } - - ' ol .0 Tout & fait d'accord =§i 5
explicités 1Y ma.<b
s.=0,7
1 2 3 4 5
. . . . . 0% 0% 6.2% 39,5% 54,3%
" J'ai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord ) } - ' - [l A - Tout a fait d'accord iy 215
F 1 m.=4,
' md.=5
s.=0,6
1 2 3 4 5
Lo, . sl 0% 0% 7,3% 29,3% 63,4%
" L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord } } - t - [ .o Tout a fait d'accord n=8§ 6
F 1 m.=4,
' md.=5
s.=0,6
1 2 3 4 5
11.5) . . . . 0% 0% 38% 269% 69.2% _

Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord n=78
m.=4,7
md.=5
s.=0,6

1 2 3 4 5
12. Médecine de catastrophe
121) pra: . P 12% 3,6% 193% 253% 50,6%
J'ai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord X 1 - Toutafait daccord 183
I { m.=4,
' md.=5
s.=1
1 2 3 4 5
. . . . 23% 47% 151% 30,2% 47,7%
*2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - -o lo .o Tout & fait d'accord n:_g 2

explicités ' ' ' s

s.=1
1 2 3 4 5
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12% 59% 14,1% 318% 47,1%

12.3 ; f [P : ; ) ) , , _

! Jai pu atteindre les ObjeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord %‘222
md.=4
s.=1

1 2 3 4 5
24% 36% 10,8% 289% 54.2%

124 s, . s ey ; ) : : : -

) L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord I = | Tout a fait d'accord 21_22 3
md.=5
s.=1

1 2 3 4 5
12.5) : : . . 13% 25% 63% 228% 67,1% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord rr:1_=?1 5
md.=5
s.=0,8
1 2 3 4 5

13. Ethique | & Il

134) 1o . s 26% 78% 7.8% 377% 442%

W Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord L Tout & fait d'accord [;TZZ 1
md.=/
s.=1

1 2 3 4 5
. . . . 39% 39% 118% 382% 42,1%
2 Les ObjeCtIfS d'apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord L Tout a fait d'accord gf_g 1
explicités mil.=4
s.=1
1 2 3 4 5
. . . . . 53% 26% 10,5% 39,5% 42,1%

122 J'ai pu atteindre les ObJGCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord f i Tout & fait d'accord m=—g 1
md.=4
s.=1,1

1 2 3 4 5
27% 41% 81% 351% 50%

134) | 1 ~tivita f A ' ) ) ) ) _

) L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord I = vy i Tout a fait d'accord m_.=f1 3
md.=4,5
s.=1

1 2 3 4 5
13.5) . . . . 27% 55% 41% 329% 54,8% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord nm_Zg 3
md.=5
s.=1
1 2 3 4 5

14. Mort aux urgences

144) p1a . P 25% 38% 38% 43% 46.8%

W Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' ] i Tout a fait d'accord ;‘;Zﬁ 3

' md =4
s.=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 26% 26% 77% 385% 48,7%
2 Les ObJeCtlfS de ||apprent|ssage sont clairement Pas du tout d'accord ' [ i Tout & fait d'accord rn11=_2 3
explicités v md.o4
s.=0,9
1 2 3 4 5
25% 13% 63% 418% 48,1%

143) pqi f ; : ' : : : : > > =

) Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord m_.=?1 3
md.=4
s.=0,9

1 2 3 4 5
13% 26% 91% 325% 54,5%

14.4) | 1q ~bivitA f A ' , ) ) , ) _

) L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord nm_=‘71 4
md.=5
s.=0,9

1 2 3 4 5
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4,1%

1,4%

1,4%

27% 66,

2%

14.5) ; ; A A =
Les enseignants sont bien préparés Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord %‘Zﬁ 5
md.=5
s.=0,9
1 2 3 4 5
15. Atelier CPR
150) oo . s 1,3%  13%  91% 195% 68,8%
Rk beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' [ | Tout a fait d'accord n= ‘715
' 1 m.=4,
! md.=5
s.=0,8
1 2 3 4 5
. . . . 1,3% 0% 2,5% 16,5% 79,7%
152 Les objectifs de 'apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord — - - ; Y, Touta fait daccord. "79
explicités ma=b
s.=0,6
1 2 3 4 5
1,3% 0% 1,3% 154% 82,1%
15.3) ; ; iapti ; : : : _
Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord ' y Tout & fait d'accord 21_:2 8
md.=5
s.=0,6
1 2 3 4 5
Lo, . P 1,3% 0% 1,3% 13%  84,4%

"9 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - } - 0|_|JL01 Tout a fait d'accord ”=7Z 8
m.=4,
md.=5
s.=0,6

1 2 3 4 5
15.5) f . < . 1,4% 0% 14% 1% 86,3% _
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ,_'JL1 Tout a fait d'accord m__=2 8
md.=5
$.=0,6
1 2 3 4 5
16. Enseignement du coaching clinique
164) i . R 0% 0%  12% 19,5% 79,3%
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord = Touta fait daccord 82
l—F m.=4,
md.=5
s.=0,4
1 2 3 4 5
. . . . 0% 1,2% 0% 24,4% 74,4%
%2 |es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord - — - I Y, Touta fait daccors. M52
explicités it
s.=0,5
1 2 3 4 5
0% 0% 24% 23,8% 73,8%
16.3) ; ; iapti ; s : -
J'ai pu atteindre les ObjeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord %‘23 7
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
"y . s s g 0% 0% 12% 14,3% 84,5%

"4 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ; ; - o,_'JL: Tout a fait d'accord n=83 8
m.=4,
md.=5
s.=0,4

1 2 3 4 5
165) . . . . 0% 0% 0% 11,5% 885% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord rr:1_=?1 9
md.=5
s.=0,3
1 2 3 4 5
17. SERVICES DES SOINS INTENSIFS - SEMINAIRES
Hémodynamique Appliquée
170 o . s 0% 0% 7,1% 44,3% 48,6%
Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord I ] 1 Tout & fait d'accord =ZZ 4
' ma =4
s.=0,6
1 2 3 4 5
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17.2) L ' . . 0% 0%  11,4% 429% 457%

“ Les ObjeCtIfS del apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord ' 1 Tout a fait d'accord ”=Zg 3

explicités 1 Y
s.=0,7

1 2 3 4 5

. . R . 1,5% 0% 8,8% 41,2% 48,5%

"% Jai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout d'accord —T ¥ I, Tostamitdaccod "8,
F 1 m.=4,
! md.=4
s.=0,8

1 2 3 4 5

[T . T ' 15% 15% 7,5% 328% 56,7%

i L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ' [ | Tout a fait d'accord n=6£71 4
I i m.=4,
' md.=5
s.=0,8

1 2 3 4 5

17.5) . . . . 0% 0%  47% 31,3% 64,1% ~

Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord = i Tout a fait d'accord nm_Ei 6
md.=5
s.=0,6

1 2 3 4 5

18. Principe de base de ventilation mécanique

184) 1o . s 0% 26% 79% 31,6% 57,9%

" J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord T2 ¥, Touta fait daccord "7,
L 1 m.=4,
' md.=5
s.=0,8
1 2 3 4 5
L . . 0% 2,6% 10,4% 36,4% 50,6%
2 Les ObJeCtlfS de ||apprent|ssage sont clairement Pas du tout d'accord } - - ' o. i - Tout & fait d'accord n=77
e I 1) { m.=4,4
explicités md.=5
s.=0,8
1 2 3 4 5
s . R ' . 0% 2,6% 9%  359% 52,6%
182 Jiai pu atteindre les ObjeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord ' [ | Tout a fait d'accord n=7g 4
I i m.=4,
' md.=5
s.=0,8
1 2 3 4 5
f Loy . s oa . f 1,3% 27% 53% 26,7% 64%

f L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord nm==i 5
md.=5
s.=0,8

1 2 3 4 5
18.5) . . . i 0%  2,8% 28% 239% 704% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = 1 Tout & fait d'accord m_ZJl 6
md.=5
s.=0,7
1 2 3 4 5
19. Gazomeétrie et troubles acide-base
194) p1a . i 0% 3% 76% 31,8% 57,6%
W Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord ' [ i Tout & fait d'accord ”=62 4
L 1 m.=4,
' md.=5
s.=0,8
1 2 3 4 5
P ' . . 0% 15% 132% 235% 61,8%
102 Les ObJeCtlfS de | apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord ' [ | Tout a fait d'accord n=68
N I ) | m.=4,5
explicités M=k
s.=0,8
1 2 3 4 5
Yt N . ) ' . 0% 1,5% 11,9% 254% 61,2%

189 Jiai pu atteindre les ObJeCtIfS d apprentlssage Pas du tout d'accord I = i Tout & fait d'accord nm==‘71 5
md.=5
s.=0,8

1 2 3 4 5
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R . PP 14% 14% 86% 214% 67,1%
e L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - - ' - ] o. Tout a fait d'accord n=73 5
F 1 m.=4,
' md.=5
s.=0,8
1 2 3 4 5
19.5) . . . . 0% 1,5% 6% 19,4% 73,1% _
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord = | Tout a fait d'accord rn‘;SZ 6
md.=5
s.=0,7
1 2 3 4 5
20. Radiologie aux Sl
204) [1a . R 1,7% 17% 1,7% 40,7% 54,2%
~ Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' [l | Tout & fait d'accord = 34
L { m.=4,
' md.=5
s.=
1 2 3 4 5
. . . . 1,7% 1,7% 33% 41.7% 51,7%
2% Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord - - - I 0l .0 Tout a fait d'accord n=§2 4
explicités TV iy
s.=0,8
1 2 3 4 5
. . . . . 1,7% 1,7% 34% 441% 49,.2%
209 J'ai pu atteindre les ObJeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord - - - ' 0l .o Tout a fait d'accord ”=53 4
L 1 m.=4,
! md.=4
s.=0,8
1 2 3 4 5
A . PPy 33% 17% 33% 317% 60%
29 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - - t Ol D. Tout a fait d'accord iy 34
L i m.=4,
' md.=5
s.=0,9
1 2 3 4 5
20.5) . . . . 1.7% 0% 17% 29,3% 67,2% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord rr:1_=?1 6
md.=5
s.=0,7
1 2 3 4 5
21. ECG - Troubles du rythme
204) pras . s 0% 0% 3% 22,4% 74,6%
" J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord » Tout & fait daccord  N=67
—H m.=47
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
L . . 0% 14% 83% 222% 68,1%
2% Les ObjeCtIfS de I‘apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord ; - - I - ] :7 Tout & fait d'accord FZE 6
explicités T Yl s
s.=0,7
1 2 3 4 5
. . R . 14% 14% 69% 25% 653%
#9 Jai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout daccord T T gt Touamsitdaccod "2,
¥ 1 m.=4,
' md.=5
s.=0,8
1 2 3 4 5
[T . P ' 14% 0%  29% 186% 77,1%
2 L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord f = i Tout a fait d'accord m==91 7
md.=5
0,7
1 2 3 4 5
215) . . . . 0% 0% 3%  16,4% 80,6% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord nm_szls
md.=5
s.=0,5
1 2 3 4 5
Vos évaluations comptent ! Vous trouverez leurs résultats sur le site web des AMCs
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Profil

I
l

Compilation:

Synthese UMI 1516

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. EVALUATION GLOBALE DE L'AMC
1) Votre évaluation globale de cet AMC est : Tres = Excellente N B B N
insuffisante I n=82 m.=4,7 md.=5,0 s.=0,5
12)  Les objectifs généraux de I'AMC ont été Pas du tout .l Tout a fait N B B N
atteints d'accord / d'accord n=87 m=46 md=50s.=05
13)  Les objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout .[ Tout a fait N B B N
explicités d'accord \ d'accord n=88  m.=44 md.=50s.=0,6
14)  J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout \. Tout a fait N B B N
d'accord ’ d'accord n=87 m.=4,7 md.=5,0 5.=0,5
15 L'organisation générale de I'AMC est bonne Pas du tout .,. Tout a fait N B B N
d'accord \ d'accord n=87 m=46 md=50s.=0,6
16)  J'ai été bien accueilli et intégré dans les Pas du tout L Tout a fait N B B N
services d'accord / d'accord n=85 m=48 md=50s.=05
1.7)  Les références bibliographiques sont Pas du tout A Tout a fait B B B N
appropriées d'accord \ d'accord n=56 m.=4,4 md.=4,5s.=07
18) Ma formation dans les années précédentes Pas du tout \. Tout a fait N B B N
m'a préparé(e) pour aborder cet AMC d'accord d'accord n=86 m=46 md=50s.=05
2. ACTIVITES CLINIQUES Semaine 2 et 3 : Service des urgences
21)  J'ai eu accés aux activités cliniques Pas du tout = Tout a fait
d'accord I d'accord n=68 m.=4,9 md.=5,0 s.=0,5
22) J'ai pu pratiquer 'anamnése Pas du tout l Tout & fait
d'accord || d'accord n=65 m=49 md=50s.=04
23)  J'ai pu pratiquer I'examen physique / mental Pas du tout l Tout & fait
d'accord / d'accord n=67 m.=49 md=50s.=05
24)  J'ai pu pratiquer la relation médecin-malade Pas du tout J Tout & fait
d'accord I d'accord n=67 m.=4,7 md.=5,0 s.=0,6
25 J'ai pu pratiquer la synthése et le raisonnement Pas du tout l Tout a fait N B B N
cliniques (diagnostic diff., traitement etc) d'accord / d'accord n=67 ~m=47 md.=50s.=0,6
26) J'ai pu pratiquer les gestes techniques Pas du tout ._/ Tout & fait
d'accord \ d'accord n=68 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,8
27)  J'ai acquis des connaissances utiles au moyen Pas du tout \._ Tout a fait
des activités cliniques d'accord I d'accord n=66 m=48 md.=50s.=0,6
29)  Les médecins formateurs étaient disponibles Pas du tout J Tout a fait N B B N
pendant mes activités cliniques d'accord | | daccord n=67 ~m=46 md.=50s.=0,5
2.10) e temps disponible pour les activités cliniques Pas du tout l Tout & fait
est suffisant d'accord d'accord n=68 m=47 md=50s.=0,5
3. ACTIVITES CLINIQUES Service des soins intensifs
3.1)  J'ai eu accés aux activités cliniques Pas du tout - Tout a fait
a d'accord 7 d'accord n=32 m=43 md=50s.=0,9
7
32)  J'ai pu pratiquer I'anamnése Pas du tout o Tout & fait
d'accord '\ d'accord n=29 m.=3,1 md.=3,0s.=14
N
3.3)  J'ai pu pratiquer I'examen physique / mental Pas du tout Tout & fait
d'accord d'accord n=31  m.=3,9 md.=4,0 s.=0,9
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34)  J'ai pu pratiquer la relation médecin-malade Pas du tout
d'accord
35)  J'ai pu pratiquer la synthése et le raisonnement Pas du tout
cliniques (diagnostic diff., traitement etc) d'accord
36) J'ai pu pratiquer les gestes techniques Pas du tout
d'accord
37)  J'ai acquis des connaissances utiles au moyen Pas du tout
des activités cliniques d'accord
39) Les médecins formateurs étaient disponibles Pas du tout
pendant mes activités cliniques d'accord
3.10) Le temps disponible pour les activités cliniques Pas du tout
est suffisant d'accord
4. TUTORATS (vignettes, cas, problémes)
4.1)  Les vignettes favorisent I'acquisition du Pas du tout
raisonnement clinique d'accord
4.2) |'apprentissage par les vignettes est Pas du tout
complémentaire aux activités cliniques d'accord
4.3) Les tuteurs sont bien préparés et aménent le Pas du tout
groupe a réfléchir a la résolution du probleme d'accord
44)  Le temps pour I'étude individuelle est suffisant Pas du tout
d'accord
5. Atelier de simulation (SimulHUG)
5.1)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord
52) |es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout
explicités d'accord
53) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord
54) |'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout
d'accord
55) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord
6. Hémodynamique
6.1)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord
62) | es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout
explicités d'accord
6.3)  J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord
64) |'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout
d'accord
6.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord
7. Intoxications
7.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord
72) |Les objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout
explicités d'accord
29.06.2016
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Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

n=30

n=29

n=30

n=28

n=29

n=86

n=89

n=80

n=80

n=81

n=80

n=85

n=84

n=84

n=81

n=86

n=84

m.=4,1

m.=4,6

m.=4,7

m.=4,8

m.=4,7

md.=3,5 s.=1,3

md.=4,0 s.=1,0

md.=3,0 s.=1,4

md.=5,0 s.=0,7

md.=5,0 s.=0,9

md.=5,0 s.=0,9

md.=5,0 s.=0,7

md.=5,0 s.=0,7

md.=5,0 s.=0,8

md.=5,0 s.=1,0

md.=5,0 s.=0,4

md.=5,0 s.=0,3

md.=5,0 s.=0,5

md.=5,0 s.=0,3

md.=5,0 s.=0,2

md.=5,0 s.=0,6

md.=4,0 s.=0,8

md.=5,0 s.=0,7

md.=5,0 s.=0,6

md.=5,0 s.=0,5

md.=5,0 s.=0,5

md.=5,0 s.=0,5
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73)  J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout »—| Touta fait N B B N
d'accord \ d'accord n=84 m.=4,7 md.=5,0 s.=0,5
74)  L'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait N B B N
d'accord ‘ d'accord n=84 m.=4,8 md.=5,0s.=0,5
75) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout l Tout a fait
d'accord d'accord n=82 m.=4,9 md.=5,0s.=0,4
8. Physiopathologie respiratoire
8.1)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord ’ d'accord n=80 m.=4,5 md.=5,0 5.=0,7
8.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout 1 Tout & fait
explicités d'accord I d'accord n=82 m.=4,5 md.=5,0 5.=0,7
8.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout 1 Tout & fait
d'accord \ d'accord n=81 m.=4,5 md.=5,0 5.=0,7
84) |'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout \. Tout & fait
d'accord l d'accord n=81 m.=4,6 md.=5,0 5.=0,6
8.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout .|. Tout & fait
d'accord d'accord n=83 m.=4,7 md.=5,0 5.=0,6
9. Sepsis
1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout »—| Tout a fait N B B N
d'accord ’ d'accord n=82 m.=4,7 md.=5,0 s.=0,5
92) | es objectifs d'appretissage sont clairement Pas du tout i Tout a fait N B B N
explicités d'accord l d'accord n=83 m.=4,7 md.=50s.=0,5
93)  J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait N B B N
d'accord \ d'accord n=83 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,5
94) L'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait N B B N
d'accord l d'accord n=82 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,4
95) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout l Tout a fait 5 _ B _
d'accord d'accord n=80 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,4
10. Circulation cérébrale
10.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord I d'accord n=80 m.=4,3 md.=4,0 5.=0,8
10.2) | es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout 1 Tout & fait
explicités d'accord | d'accord n=83 m.=42 md=4,0s.=09
10.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .l. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=84 m.=4,2 md.=4,0 5.=0,9
104) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout ‘. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=84 m.=4,3 md.=5,0 5.=0,9
10.5) |es enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=82 m.=4,5 md.=5,0 5.=0,8
11. Radiologie
11.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait 5 _ _ _
d'accord I d'accord n=82 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,6
11.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait 5 _ _ _
explicités d'accord | d'accord n=83 m.=45 md.=50s.=0,7
11.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait 5 _ _ _
d'accord \ d'accord n=81 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,6
114) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait N B B N
d'accord d'accord n=82 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,6
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11.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout ‘ ‘ ‘ ‘ - ‘ Tout a fait B B B N
d'accord ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ d'accord n=78 m.=4,7 md.=5,0 s5.=0,6
12. Médecine de catastrophe
12.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord , d'accord n=83 m.=4,2 md.=5,0 s.=1,0
12.2) es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .[ Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=86 m=42 md=4,0s.21,0
12.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout & fait
d'accord \ d'accord n=85 m.=4,2 md.=4,0 s.=1,0
12.4) |'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout ‘. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=83 m.=4,3 md.=5,0 s.=1,0
12.5) |Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=79 m.=4,5 md.=5,0 5.=0,8
13. Ethique | & Il
13.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B B B B
d'accord l d'accord n=77 m.=4,1 md.=4,0 s.=1,0
13.2) Les objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait B B B B
explicités d'accord I d'accord n=76 m.=41 md.=4,0s.=1,0
13.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait B B B B
d'accord \ d'accord n=76 m.=4,1 md.=4,0 s.=1,1
134) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait B B B B
d'accord \ d'accord n=74 m.=4,3 md.=4,5s.=1,0
135) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait B B B B
d'accord d'accord n=73 m.=4,3 md.=5,0 s.=1,0
14. Mort aux urgences
14.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord I d'accord n=79 m.=4,3 md.=4,0 s.=0,9
14.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout 1 Tout a fait
explicités d'accord ‘ d'accord n=78 m=43 md=40s.=0,9
14.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .l. Tout & fait
d'accord ‘ d'accord n=79 m.=4,3 md.=4,0 s.=0,9
14.4) |'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout .‘. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=77 m.=4,4 md.=5,0 s.=0,9
14.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=74 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,9
15. Atelier CPR
15.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B B B N
d'accord \ d'accord n=77 m.=4,5 md.=5,0s.=0,8
15.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout L Tout a fait B _ _ _
explicités d'accord l d'accord n=79  m.=4,7 md.=50 s.=0,6
15.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout Tout a fait B _ _ _
d'accord d'accord n=78 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,6
154) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout Tout a fait B B B N
d'accord d'accord n=77 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,6
155) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout l Tout a fait B B B N
d'accord d'accord n=73 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,6
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16. Enseignement du coaching clinique

16.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout »| Tout a fait N B B N
d'accord , d'accord n=82 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,4
16.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout i Tout a fait N B B N
explicités d'accord | | daccord n=82 m=47 md.=50s.=0,5
16.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait N B B N
d'accord \ d'accord n=84 m.=4,7 md.=5,0 s.=0,5
164) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait N B B N
d'accord ‘ d'accord n=84 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,4
16.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait
d'accord d'accord n=78 m.=4,9 md.=5,0 s.=0,3
17. SERVICES DES SOINS INTENSIFS - SEMINAIRES
Hémodynamique Appliquée
17.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord ’ d'accord n=70 m.=4,4 md.=4,0 s.=0,6
17.2) |es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .l Tout & fait
explicités d'accord I d'accord n=70  m.=43 md.=4,0s.=0,7
17.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout & fait
d'accord \ d'accord n=68 m.=4,4 md.=4,0 s.=0,8
17.4) L'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout 1. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=67 m.=4,4 md.=5,0 s.=0,8
17.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=64 m.=4,6 md.=5,0 5.=0,6
18. Principe de base de ventilation mécanique
18.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B _ N _
d'accord I d'accord n=76 m.=4,4 md.=5,0 s.=0,8
18.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait B B B B
explicités d'accord | d'accord n=77  m.=44 md.=50s.=0,8
18.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait B B B B
d'accord \ d'accord n=78 m.=4,4 md.=5,0 s.=0,8
184) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait B B B B
d'accord \ d'accord n=75 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,8
185) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait B _ N _
d'accord d'accord n=71 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,7
19. Gazométrie et troubles acide-base
19.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord I d'accord n=66 m.=4,4 md.=5,0 s.=0,8
19.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout & fait
explicités d'accord I d'accord n=68 m=45 md=50s.=08
19.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait
d'accord ‘ d'accord n=67 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,8
194) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout .‘. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=70 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,8
19.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=67 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,7
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20. Radiologie aux Sl

20.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B B B N
d'accord , d'accord n=59 m.=4,4 md.=5,0 s.=0,8
20.2) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait N B B N
explicités d'accord I d'accord n=60 m.=44 md.=50s.=08
20.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait B B B N
d'accord \ d'accord n=59 m.=4,4 md.=4,0 s.=0,8
204) | 'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait N B B N
d'accord \ d'accord n=60 m.=4,4 md.=5,0 s.=0,9
205) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait B B B N
d'accord d'accord n=58 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,7
21. ECG - Troubles du rythme
21.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout = Tout a fait
d'accord / d'accord n=67 m=47 md.=50s.=0,5
212) |es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .l Tout & fait
explicités d'accord , d'accord n=72. m.=4,6 md.=50s.=0,7
21.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .,. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=72 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,8
214) 'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout \. Tout a fait ~ _ _ _
d'accord \ d'accord n=70 m.=4,7 md.=5,0 5.=0,7
215) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout 1. Tout & fait
d'accord d'accord n=67 m.=4,8 md.=5,0 5.=0,5
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Profil

1. EVALUATION GLOBALE DE L'AMC - - +

\ m.=4,6 s.=0,6
2. ACTIVITES CLINIQUES Semaine 2 et 3 : Service - \- + - -
des urgences Va m.=4,7 $.=0,6

/
3. ACTIVITES CLINIQUES Service des soins - J/ + - -
intensifs ']\\ m.=4,0 s.=1,0
4. TUTORATS (vignettes, cas, problémes) - \.-,\ + m.=4.5 5208
5. Atelier de simulation (SimulHUG) - /\-,. + m.=4.9 5204
6. Hémodynamique - -( + m.=4.5 5206
7. Intoxications - >- + m.=4.8 5205
8. Physiopathologie respiratoire - -( + m=45 5207
9. Sepsis ) ) * m.=4,7 5.20,5
10. Circulation cérébrale - -( + m.=4.3 5209
11. Radiologie - /\- + m.=4.5 5206
12. Médecine de catastrophe - i/ + m.=4.3 5209
13. Ethique | & 11 - -l\ + m.=4.2 s=10
14. Mort aux urgences - L,\ + m.=4.3 5209
15. Atelier CPR - \i + m=47 5206
16. Enseignement du coaching clinique - /L + m.=4.8 5204
17. SERVICES DES SOINS INTENSIFS - - -/ + - -
SEMINAIRES | m.=4,4 s.=0,7
Hémodynamique Appliquée l

18. Principe de base de ventilation mécanique - | + m.=4.5 5208
19. Gazométrie et troubles acide-base - -}- + m.=4.5 5208
20. Radiologie aux SI - -,-\ + m=44 5208
21. ECG - Troubles du rythme - \- + m=47 5206
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